
Аналитическая справка по итогам анкетирования обучающихся  и их 

законных представителей по вопросу качества организации горячим 

питанием  

в ГБОУ средняя школа № 229 Адмиралтейского района 

 Санкт-Петербурга 

18 декабря 2023г 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся и их законных 

представителей организацией питания в школе,   санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

В анкетировании  участвовали обучающиеся  школы с 1 по 11 класс и их законные 

представители. Опрошено 214  обучающихся (74%) и 173 родителя.  Были получены 

следующие результаты: 

Анализ анкеты «Удовлетворенность обучающихся школьным питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  

Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить  

1 Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

 

195чел. 

91,2% 

19 чел. 

8,8% 

 

2 Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

214 чел 

100% 

 

  

3 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

190 чел. 

88,7% 

 

 24 чел. 

11,3% 

4 В школе вы получаете: 

Горячее питание 

 

Буфетная продукция 

 

195 чел. 

91,2% 

75 чел. 

35% 

 

19 чел. 

8,8% 

 

5 Наедаетесь ли в школе? 151 чел. 

74,4% 

12 чел. 

6,1% 

32 чел. 

16,4% 

 

6 Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в школе?   

 

173 чел 

88,7% 

13 чел. 

6,7% 

9 чел. 

4,6% 

7 Нравится питание в 

школьной столовой?  

 

168 чел 

86,2% 

3 чел. 

5,4% 

24 чел 

12,3% 

8 Устраивает Вас меню 

школьной столовой? 

170 чел 

87,2% 

14 чел. 

7,2% 

11чел 

5,6% 

9 Считаете ли меню 

полноценным? 

152чел 

77,9% 

 43 чел. 

22,1% 

10 Ваши предложения по 

изменению меню: 

 

Внести в меню следующие блюда: оладьи, 

пельмени, разнообразие салатов, меньше 

блюд из рыбы 

 



Анализ анкеты «Удовлетворенность родителей школьным питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы 

Да  Не всегда  Нет  

1 Завтракает ли Ваш 

ребенок перед уходом в 

школу 

144 чел. 

83.2% 

18 чел. 

10,4% 

11 чел. 

6,4% 

2 Интересуетесь ли вы 

меню школьной 

столовой 

106 чел. 

61,3% 

 

47 чел. 

27,2% 

20 чел. 

11,5% 

3 Нравится ли меню 

Вашему ребенку 

141чел. 

81,5% 

27 чел. 

15,6% 

5чел.  

2,9% 

 

4 Получает ли Ваш 

ребенок горячее 

питание 

146чел. 

84,4% 

22чел. 

12,7% 

5чел.  

2,9% 

 

5 Пользуется ли Ваш 

ребенок буфетной 

продукцией 

61чел. 

35,6% 

38чел. 

22% 

74чел. 

42,4% 

6 Вас устраивает меню 

школьного питания 

143чел. 

82,7% 

25чел. 

14,4% 

5чел. 

2,9% 

7 Оценка работы 

школьной столовой 

по пятибалльной 

системе 

«1» -  0  

«2» -  0 

«3» -  5 

«4» -  145 

«5» -  23 

 

Выводы: 

1. Горячее питание получают 91,2% от опрошенных, что составляет на 4% больше, по 

сравнению с анкетированием от 20.12.2022г. 

2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся  к организации питания в школе:  88,7%-  отмечают  качественное и 

разнообразное питание  для обучающихся (в сравнении с результатами 

анкетирования от 20.12.2022 г увеличилось на 14,3%);  77,9%  обучающихся 

считают меню полноценным,  100 %  опрошенных отмечают удовлетворительное 

санитарное состояние,  отсутствуют недовольные качеством питания в школе. 

3. Большинство учащихся и их родителей  считают систему организации питания в 

школе и санитарное состояние школьной столовой удовлетворительными. 

4. Ознакомить с итогами анкетирования работников столовой. 

 

 

Организатор питания :                                   Лисенко Е.А. 

   

 

 

 

 

 


